

Марсоход NASA снял пожирание одного пылевого вихря другим

NASA опубликовало снимки, на которых видно, как один пылевой вихрь на Марсе пожирает другой, более мелкий.

Это на навигационную камеру запечатлел марсоход NASA Perseverance. Марсианские пылевые вихри, или цунами из воздуха и пыли, которые также называют пылевыми дьяволами, вполне обычное явление на Красной планете. На кадрах можно увидеть, как один из пылевых дьяволов «поглощает своего меньшего собрата».

Это событие запечатлено для проведения экспериментов и дальнейшего изучения марсианской атмосферы. Размеры большего пылевого дьявола составляют примерно 65 метров, а меньшего — 5 метров.

На заднем плане видно ещё два пылевых дьявола. Эта сцена была зафиксирована марсоходом во время исследования кратера Езеро на западной окраине Марса.